
保護者評価まとめ 

l 問１：お⼦様が当園に通われて、成⻑を感じられたのはどのような部分ですか？ 

l 問１に関するまとめ 

Ø ⼤きく分けて、基本的⽣活習慣の定着、⼈間関係の向上(コミュニケーション、他

⼈への敬意、他⼈への⼿助け)、感情の発達など幼少期に⾝につけておくべき要素

がしっかりと保護者からも⼦どもの成⻑通じて認識出来ていることがアンケート

から読み解くことが出来る 

l 以下、問１の回答抜粋 

1. ⾃分のことを⾃分で出来るようになった 

2. コミュニケーション能⼒の向上 

3. 友達の良いところを真似する 

4. 友達を助けることが出来る 

5. ⼈の話をよく聞く 

6. 落ち着いて⾏動が出来るようになった 

7. 友達への関⼼、競争⼼ 

8. ⾃分がやるべきことを理解できるようになった 

9. ⾃分の意⾒を⾔えるようになった 

10. カゼをあまり引かなくなった 

11. 好き嫌いがなくなった(給⾷をしっかりと⾷べるようになった) 

12. ⾊々な感情を知ることが出来た 

13. 本をたくさん読むようになった 

14. お⼿伝いをすることの楽しさを覚えた 

15. ⼩さい⼦の世話が出来る 

16. 英語を話せる 

17. ⼿先が器⽤になり、⾃分で考えながら様々な⼯作を⾏うことができる 

18. ⾊々な歌を覚えて歌うことが出来る 

19. ⼈の話を聞くことが出来るようになった 

 

l 問２：教育活動の中で、お⼦様に良い影響を与えている取り組みは何ですか？ 

l 問２に関するまとめ 



Ø 保護者としては、⽇々の遊びの中で、家庭では体験できない⽇本古来の⾏事等が⼦

どもに様々な刺激を与える上で重要と感じている。 

Ø さらに、⽇常おカリキュラムだけではなく、そのカリキュラムに取り組む際の担任

の姿勢にも関⼼がり、その姿勢が⾮常に重要であると認識していることが読み取

れる。 

l 以下、問２の回答抜粋 

1. なかなか家では出来ない体験 

2. ⽇本古来の伝統⾏事(節分、餅つき、すいかわり、いもほり) 

3. 外遊び 

4. 学習(英語、習字、ひらがな、⼯作、ピアニカ) 

5. 給⾷と給⾷の当番制 

6. ⻑期休みの時などに、他の学園の⼦と交流すること(お散歩、プールなど) 

7. 運動(鉄棒、縄跳び、リレー、ドッチボール、体操教室 

8. その他(ダメな時に注意をする先⽣の姿勢、あいさつ、先⽣が愛情をもって接して

くれること、⾃由でのびのびできる環境、園児の名前や呼び⽅を覚えていること、

先⽣型の笑顔、先⽣⽅の柔軟な考え⽅、係りを与えてくれること) 

 

l 問３：より良い教育環境を整えるために当園が改善すべき事はありますか？ 

l 問３に関するまとめ 

Ø 基本的に貴園に対する評価は⾼く「改善点はない」という回答が⼤半を占めた。そ

の中で⼀部のご意⾒として、安全⾯への対策に対する改善要望が⾒られた。保護者

としては園に対する評価が⾮常に⾼いため、それをより安⼼できる環境で実施す

ることを求めていることが、アンケートから読み取ることが出来た 

l 以下、問３の回答抜粋 

1. 外遊びの時間を増やして欲しい。またはお散歩など) 

2. 朝の登園、降園が⾃由に出来てしまうこと 

3. 園で流⾏している病気等を教えて欲しい 

4. ⽉ 1 回⽉末などに、おたよりノートに⼀⾔書いて欲しい 

5. 園マニュアルについて全員が理解して欲しい 

6. 幼稚園の活動をもっと理解してもらうための取り組み(先⽣体験等) 

7. 遊具の新規設置 



8. 先⽣とゆっくり話す時間 

9. ⼦ども達にもっといろいろな体験をさせてあげたい 

10. おゆうぎ室にもエアコンを設置して欲しい 

11. ⼦どもがケガをして帰って来ても、⼦どもからの報告しかない 

 

 

以上 


